

中央第六环境保护督察组 督察湖南省情况反馈会召开

吴新雄反馈督察意见,杜家毫作表态发言,许达哲主持,刘华出席
周农、郑建新出席衡阳分会场会议

■本报记者 邹雪峰

本报讯 7月31日上午,中央第六环境保护督察组督察湖南省情况反馈会召开。督察组组长吴新雄在会上反馈督察意见,省委书记、省人大常委会主任杜家毫作表态发言,省委副书记、省长许达哲主持会议,督察组副组长刘华出席会议。市委书记、市人大常委会主任周农,市委副书记、市长郑建新出席衡阳分会场会议。

为贯彻落实党中央、国务院关于环境保护督察的重要决策部署,4月24日至5月24日,中央第六环境保护督察组对湖南省开展环境保护督察,并形成督察意见。经党中央、国务院批准,督察组于7月31日向湖南省委、省政府进行反馈。

吴新雄指出,湖南省按照习近平总书记“推动绿色发展、循环发展、低碳发展”和长江经济带“共抓大保护,不搞大

开发”等重要指示精神,积极推进“生态强省”战略,将环境治理与脱贫攻坚、转型升级同列为“三大战役”。连续多年将湘江治理作为全省生态环境保护与治理“一号工程”,深入推进各项工作。加快生态文明体制改革,探索启动省级环境保护督察,不断压实环境保护责任。环境保护工作取得积极成效,但发展与保护的矛盾依然突出,一些领域和区域环境问题频发,形势依然严峻。

吴新雄强调,要牢固树立“四个意识”,坚决扛起生态文明建设的政治责任,切实把生态文明建设和环境保护各项任务落到实处,着力解决环保不作为、乱作为问题,深化重金属污染防治,高度重视群众身边的环境问题,全面推进洞庭湖生态环境综合整治。要强化党政同责和一岗双责,依法依规严肃

责任追究,对于督察中发现的问题,要责成有关部门进一步深入调查,厘清责任,并按有关规定严肃问责。要根据《环境保护督察方案(试行)》和督察反馈意见要求,抓紧研究制定整改方案,在30个工作日内报送国务院。整改方案和整改落实情况要按照有关规定,及时向社会公开。

杜家毫强调,要进一步提高政治站位,切实增强推进环境保护和生态环境建设责任感和紧迫感。要把中央督察组反馈的意见转化为改进工作的强大动力、解决问题的有效对策、改善环境质量的实际成效,扎扎实实抓好生态环境保护各项工作,确保中央生态环境保护决策部署在我省得到全面落实;要进一步坚持问题导向,以钉钉子精神抓好问题整改。要把中央督察组的反馈意见整改作为重大政治任务、重大民生工程、重大发展问题来抓,坚持突出重点抓整改、转变作风抓整改,

建立整改长效机制,形成抓整改、促落实的浓厚氛围;要进一步强化主体责任,推动生态安全责任制落地落实。要一级抓一级,层层抓落实,切实解决群众反映强烈的生态环境突出问题。要进一步贯彻落实新发展理念,推动形成绿色发展方式和生活方式。要正确处理经济发展和生态环境保护的关系,大力发展绿色经济,加快建设富饶美丽幸福新湖南。

许达哲要求,要落实整改责任,加大督察督办,建立长效机制,以高度的思想自觉和行动自觉,切实抓好中央环保督察反馈意见的整改落实。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、罗东海、包昌林、邓柯、张贺文、章彰、贺小坤、陈竞、廖健、伍清明、杨龙金、李平,市中级人民法院院长张经伟、市人民检察院检察长刘孙承在衡阳分会场参加会议。

周农昨看望慰问驻衡部队,强调,不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系——

奋力创建全国双拥模范城

■本报记者 陈润
实习生 罗灵茜

本报讯 在中国人民解放军建军90周年即将到来之际,7月31日下午,市委书记、市人大常委会主任周农率市五大家领导,带着全市人民的一片深情,看望慰问驻衡部队,向人民子弟兵送去节日的祝福,并勉励大家发扬优良传统,与衡阳人民一道共驻共建,奋力创建全国双拥模范城。

当天下午,周农一行先后来到衡阳警备区、部分驻衡部队、武警衡阳市支队、

市消防支队、后勤保障旅走访慰问。周农代表市五大家及全市人民向驻衡解放军部队指战员、武警官兵致以节日的祝贺和亲切的慰问,并与驻衡解放军部队负责同志座谈交流。

走访中,周农与广大驻衡部队指战员、武警官兵分享了衡阳经济社会发展的成果。周农指出,近年来,面对复杂多变的宏观环境,全市上下坚定信心,攻坚克难,脱贫攻坚、环境保护、防汛抗灾等战役都取得了阶段性成果,经济保持了平稳增长,广大党员干部精神面貌焕然一新。这些成绩的取得,既是全

市人民团结拼搏的结果,也凝聚了全体驻衡部队指战员、武警官兵的心血和汗水,离不开大家的鼎力支持和无私奉献。

周农指出,面对强军改革新任务、新要求,希望大家严格按照党中央、中央军委和习近平主席“听党指挥、能打胜仗、作风优良”的要求,认真学习贯彻落实习近平总书记在庆祝建军90周年阅兵和即将召开的庆祝大会上的重要讲话精神,坚持用党的创新理论武装头脑,不断强化“四个意识”;始终坚持战斗力标准,不断增强履行使命任务的过硬素质;发扬光荣传统,进一步支援和参加地方经济建设,

为衡阳经济持续健康发展和社会大局长治久安再立新功。

周农指出,市委、市政府将一如既往地支持衡阳警备区和驻衡部队建设,坚持军地一盘棋,齐心协力完成跨军地改革任务,不断巩固和发展同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系,开创军政民团结新局面,奋力创建全国双拥模范城。

市领导邓群策、廖炎秋、段志刚、张贺文、贺小坤、廖健、杨龙金参加慰问。衡阳警备区副司令员宋玉清,驻衡部队领导江涛、李明、吕志奇、王喜滨、李春华、魏晨光等参加座谈。

让企业家投资衡阳扎根衡阳赢在衡阳

郑建新率队赴深圳开展招商活动

■本报记者 武孝军

本报讯 7月31日,市委副书记、市长郑建新率队赴深圳开展招商活动。他强调,衡阳将坚持“企业的合理需求就是政策”的理念,公平对待所有投资者,让企业家投资衡阳、扎根衡阳、赢在衡阳。

当日下午,郑建新抵达深圳后,立即驱车考察工业企业,现场了解企业生产、销售、技术创新等情况,对接相关项目。他指出,深圳是中国改革开放的前沿阵地,拥有一大批生产水平和技术水平先进的国内外企业,随着企业生产能力的扩展和深圳市生产要素的制约,产业转移势在必行。衡阳比邻粤港澳,区位优势,是国家级湘南承接产业转移示范区,拥有全省首家综合保税区,具有承接沿海地区产业转移得天独厚的优势,目前已有20家世界500强企业和20家大型央企先后落户,形成了6大支柱产业、38

个门类齐全的工业体系。

晚上,郑建新与部分湘籍、衡阳籍企业家座谈,介绍衡阳投资政策和投资环境,听取他们对衡阳经济社会发展的意见和建议。他说,衡阳将进一步优化投资环境,严厉打击“官痞”、“地痞”,以良好的投资氛围吸引企业家把好项目布局衡阳。市政府及相关部门将切实转变干部作风,积极构建“亲”“清”新型政商关系,为企业提专人全程保姆式服务,加大对行政不作为、滥作为的查处力度,全面提高行政效能;严厉打击假冒伪劣和各种不正当竞争行为,严厉打击阻工闹事、强买强卖等影响经济发展环境的人和事,让企业家在衡阳舒心创业、放心生产、安心赚钱。

郑建新指出,衡阳正在开展县域经济、工业经济、旅游经济“植优补短”行动,需要各位企业家的激情参与和大力支持。衡阳将积极对接东南沿海特别是珠三角地区优势产业及优势企业,加强项目包装、开发等前期工作,努力在工业、旅游

业、城市建设、社会民生、科技创新等领域发布新的招商项目;衡阳将创新项目建设方式,大力引进战略合作者,实施PPP项目建设模式,希望各位企业家主动参与衡阳项目建设;衡阳将采取切实可行的措施,帮助企业解决用地、用工等实际困难,引导和支持企业新上项目、新增产能、新扩投资。

郑建新强调,招商引资一定要用好老乡这笔可贵的人脉资源。各位企业家在外打拼多年,积累了雄厚的资本、先进的技术和丰富的管理经验,有着非同一般的地缘、业缘、人缘。衡阳本着“引老乡、回家乡、建故乡”的态度,翘首以盼在外展翅高飞的湘商、衡商“大雁”们回家,早日实现产业回归、资本回归、人才科技回归,带动更多的上下游配套企业、更多的合作伙伴、更多的外地朋友来衡阳考察投资、创业兴业、发财发展。

副市长刘正兴、周玉梅参加考察和座谈。

“报展长廊” 再现军史辉煌

市集报协会推出“纪念建军90周年”主题报展

■本报记者 邓湘源

本报讯 7月28日至30日,市集报协会分别在珠晖区苗圃街道苗圃广场文化长廊、珠晖区鑫都广场通道举办“纪念建军90周年”、“喜迎十九大”主题报纸展览,易民主、胡冬生、周澄平、胡世春、赵曦、袁有余、杨援农等集报家的289件藏品在这里集中展出,吸引了数万市民驻足观看。

本次报展的主要内容有:上海建党、南昌起义、秋收起义、广州起义、北上抗日、平型关大捷、百团大战、红军改编、东北抗联、敌后抗日、江南新四军、三大战役、抗美援朝、自卫反击战、改革开放、中国梦,等等。

报展主要的报品有:《人民日报》《红旗》《求是》《湖南日报》《新湘评论》《衡阳日报》等50余种,以特刊、号外、党报党刊为主体,展报总长达148米。